

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького д. 5/6

Телефон 202-81-63

Вырезка из газеты ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 4 сентября

1982 г.

г. Москва

«МНОГО ШУМА ИЗ НИЧЕГО»

Театр юного зрителя, открыв сегодня сезон, будет выступать перед москвичами 12 дней.

А потом отправится на гастроли в Краснодар и Новороссийск. Среди двенадцати спектаклей, ко-

торые будут там показаны, — премьера. Это пьеса Г. Мамлина «Салют динозаврам!» в постановке С. Бульбы. Спектакль рассказывает о преемственности поколений.

Во время гастрольной поездки труппа побывает

в пионерском лагере «Орленок», выступит перед сельскими школьниками. Состоятся встречи столичных артистов с учащимися, педагогами, родителями, пройдут конференции зрителей.

Сегодня на афише ТЮЗа — шекспировская комедия «Много шума из ничего».